
Dr. Panda: Christmas tree – ohjeet 

Tavoite: Lapsi/lapset saavat koristella mieleisensä kuusen ja siitä 
voi tehdä lopuksi joulukorƟn ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ 

Pähkinänkuoressa: 

1. Saa valita kuusensa värin 
2. Kuusi luodaan kameran avulla aitoon ympäristöön 
3. Kuusi ”asetetaan” tasaiselle alustalle 
4. Kuusi koristellaan vetämällä kuuseen koristeita 
5. Kuusi siirretään haluƩuun paikkaan, ja ehdotus: lapsi menee kameran taakse kuusen 

viereen 
6. KuvanoƩo!  Kuvasta luodaan automaaƫsesƟ joulukorƫ 

 

KUVAOHJE MITÄ TEHDÄ? 
 

                
 

 

 

- Avaa sovellus 

 

                   
 

 

 

- Klikkaa sovelluksen 
aloitusnäytön ”play”-näppäintä. 

 

                  
 

 

- Valitse kuusen väri 
 

- Oikeasta yläkulmasta nuolesta 
eteenpäin 



 
 

      
 

- Paina oikeasta yläkulmasta X, 
jos alkuun tulee December- 
kalenterinäkymä 
 

- Sitten + - näppäimestä voit 
luoda kuusen 
TAI  
poistaa painamalla Roskakorin 
kuvaa, ja sitten + - näppäintä 
 

 

                         
 

 

- ”Skannaa tasainen alusta” 
 

- Liikuta tablettia sellaiseen 
kohtaan, että kuvaan ilmestyy 
ruukku 

 

                       
 

 

- Liikuta iPadia sopivaan kohtaan, 
mihin haluat istuttaa kuusen 

 

- Istuta kuusi klikkaamalla 
ruukkua 

 
 
 
 
 
 

               
 

   Alareunaan ilmestyy työkaluvalikko: 
 

- Nuolista saat valikon piiloon 
 

- Kameran kuvasta saat otettua kuvan 
näytöstä 
 

- Joulupallo avaa koristevalikon 
 

- Kuusi + nuolet: pääset liikuttamaan 
kuusen toiseen kohtaan 
 

- Suurennuslasista saat muutettua 
kuusen kokoa (kolme eri kokoa) 



 

                     
 

 

- Kun olet istuttanut kuusen,  
se ilmestyy näyttöön 

 

                 
 

- Voit liikuttaa kuusta missä vaiheessa 
tahansa ja se tapahtuu klikkaamalla 
Kuusi+nuolet – näppäintä 

- Kun klikkaat sitä, kuusi alkaa pomppia 
ja sen alle ilmestyy ruudukko 

 
 silloin kuusi on liikuttamis- tilassa 

 
 klikkaa uutta kohtaa näytössä, mihin haluat 

kuusen liikuttaa 
 

 Kuusi ilmestyy siihen, mutta jää edelleen 
pomppimaan 
 

 Klikkaa uudelleen Kuusi+nuolet – näppäintä 
ja kuusi ”tipahtaa” siihen paikkaan 

 

     
 

 

- Joulupallon alta avautuvat 
koristeet 

- Voit koristella kuusta vetämällä 
koristeita kuusen oksille 

- Koristeita löytyy lisää sivulta 

 

  
 

- Kun kuusi on valmis, siirrä se 
”kuvauspaikkaan” klikkaamalla: 
 

1. Kuusi+nuolet  kuusi alkaa pomppia 
 

2. Siirry kuvauspaikkaan ja klikkaa näytöstä 
sitä kohtaa mihin haluat kuusen siirtyvän 

 kuusi ilmestyy uuteen kohtaan, edelleen 
pomppien 
 

3. Klikkaa uudestaan kuusi+nuolet, ja kuusi 
tipahtaa siihen uuteen kohtaan 



 

              
 

 
- Välillä kuvaan pomppii lahjapaketti 
 avaa se klikkaamalla pakettia 

 

- Paketista ilmestyy ”lahjaksi” koriste 
 

- Jos pakettia ei avaa, se voi ”estää” 
koristelun 
 
 

- Ei tarvitse tehdä muuta 

 
 

           
 

 
- Asettele lapsi/lapset kuvaan kuusen 

kanssa 
 

- Muista, että voit muuttaa kuusen 
kokoa tässäkin vaiheessa (missä 
vaiheessa vain) 
 

- Kun kaikki on aseteltu 
 
 klikkaa Kamera-näppäintä 
 OTA KUVA klikkaamalla valkoista 

palloa 

 

           
 

 

 

- Kuva tallentuu iPadin 
kuvagalleriaan, josta sen voi 
jakaa esim. Daisyn kautta 
eteenpäin 

 


